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Przed zmiang Po zmianie

RIEZY STORY

R 94 R Ok

S1=4~0,125-3k9 + 10% MET = 0,125 = 2k7 + 10%
R 95 R 95

S1-4~0,125-8k2 + 10 MET =0,125 =10k + 10%
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MLT 0,5 - 1k5 + 10% MEE 0,125 1k8 + 105
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Przed zmiang Yo zmianie
WSZY STOIY
R 97 R 97
nie wystgpowai . MLT-0,5 1k2 + 10%
R 98 R 98
§1-4~0,125 680 oms10% MLT - 0,125 ~ 15k + 10%
R 99 R 99
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Sp3-1b=-0,25 - k7 + 20% SP3 - 1b = 0,25 6 k 8 + 10%
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81-4~0,125 - 2k7 + 10% MMT 13 b 150 om + 20%
R 1158 R 115
 S1=4~0,125 -~ 9kt S1=4=0,125 - 18 + 10%
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TRANZY STORY
13 ‘ T°13
KT~ 315 A KT = 339 A
T 14 S _ KT - 315 G
KP 103 L
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REZ Y STUNS

R 39 R 39

S1-4=0,125 - 2K& + 10% $1-b=0,125 - 1k2 + 10%
R 99 R 99

MLT 0,5 1k6 + 10% nie wystgpuje / zmwarty/
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MLT-0,5-270k + 5% MET-0,5-200k + 5%
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Blok odchylania Y 3 wykonano wg, zalgczonego schemetu,

Zmienione element) w bolu odchylania

Przed zmiang Po zmianie
LDV ST VITYY

R 35 1 35
$1-4-0,125 2Kk2 + 10% S1=l=0,125 15 k + 105
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nie wystgpowul : MLT=2-15lk + 10%
R 55 % L L
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Przed zmiann = r“- Po zmianie
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S51=4-0,128 -43k + 5% 2 S1-4=0,125-110k + 5%
R 64 R 64
S1-4=0,125-91k + 10% S$1=4=0,125 =51k + 10%
R 65 R 65
‘mie wystgpowal : S1=4=0,125=36k + 5%
R 67 R 67
S1-4-0,125-680 + 10% S1-4-0,125 hk7 + 10%
R 68 R 68
S1=4-0,125 1k S$1=4=0,125 620 + 10%
R 74 3 : R 74
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R 76 R 76
§1=4=0,125 = 39k + 5% S1=4-0,125 15k + 5%
R 78 3 R 78
S1=4-0,125 - 91k + 10% S1=l=0,125-20k + 10%
R 79 R 79
S1-4-0,125-10k+ 10% S1=4~0,125-15k + 10%
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5 KONDENSATORY 743
C 26 - Cc 26
K 15-5-N 50~6,3 k¥ 180 + 10% K 15~5-N50-6,3KU =220 + 10%
-—-———-—————————-—-—-r—--——————---—————-—-————
C 27 C 27
K 15«5-M50-6,3 KV 180 + 10% K 15-5-N50-6,3KV 220 + 10$
B T T T B T
C 32 Cc 32
nie wystepowal X 50-12-350-50 :
C 42 C U2 :
K50-6I..15V 100pF K50-12-12-20
¢ 43 C 43
K 50.12-12=-5 nie wy.,tg.-pu’g
C 4y C Is
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Tr 3 Tr 3
WK =90 -PC=1 TUK=90-PC~l
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R 8 R 8
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et e et -——-—--m-——-qr———— ——————————— . . e e e
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